DANS CE CADRE

NE RIEN ECRIRE

Académie :

Session :

Modele EN.m

Examen ou Concours : Concours Communs Polytechniques

Série* : PSI

Spécialité/option :

Repére de I'épreuve :

Epreuve/sous-épreuve : Sciences industrielles

NOM :

Prénoms :

(en majuscules, suivi s'il y a lieu, du nom d’épouse)

N° du candidat :

Né(e) le :

Examen ou concours : Concours Communs Polytechniques Série* : PSI

(le numéro est celui qui figure sur la

Spécialité/option :

Repére de I'épreuve :

Epreuve/sous-épreuve : Sciences industrielles

convocation ou la liste d’appel)

Si votre composition
comporte plusieurs
feuilles, numérotez-les
et placez les
intercalaires dans le
bon sens

(Préciser, s'il y a lieu, le sujet choisi)

Note :
20

Appréciation du correcteur (uniquement s’il s’agit d’un examen) :

* Uniquement s'il s’agit d’'un examen.

'Document réponse DR1 |

MOE:- e

= ?

TRANSMETTRE

—>

CONVERTIR

—>

CHAINE D'ENERGIE

DISTRIBUER

|

CHAINE D'INFORMATION

|
—>

[=
[
=
=
=
=
=
=
=
[}
[0
[~
]
=
=
o~
=
=4
[
=
(=3
[}
=T
o~

ALIMENTER

~

>

consignes

Chaine d'information et chaine d'énergie

Q1-a

MOS: -

PSISI07

1/4
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Q1-b : Schéma cinématique minimal :

Vis moteur
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Q2 : Bilan des actions mécaniques extérieures agissant sur les voitures {VI,Bml} et {V3,Bp3} :
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Q13:

a - Grafcet GC2 d’incrémentation et de décrémentation du compteur N2

-|— X1100.4X20+TX1100
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b - Grafcet GC1 d’incrémentation et de décrémentation du compteur N1
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Q15 : Grafcet GS
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Q16:
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a - Encapsulation des Grafcets GM2 et GC2 par [’étape 1100 du grafcet GR(partiel) :

1 —ef; A —cf, 4 —+ef; A —efg A
10111 N;:=0 1021 N,:=5 1031 N;:=5 10811 Ng:=5
I
1100| “ Le tramway peut étre soulevé ” GRAFCET GR
i=8
T ?Hl feb,
[
200
-+ X1100.(mont.fch +desc.fcb,).Tm
I(aut+man.m).mont | (aut+man.m).desc
201 M2+ M2- |
+— A+C
Il 202
18T +cC
I— GRAFCET GM2
20
I
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21 LIN,:=N,+1 22 LIN,:=N,-1
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I— GRAFCET GC2
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